

Неделя



№ 49

19 декабря 2013

+6

нашего города

Официальное печатное издание МО «Кировск»
еженедельная общественная городская газета г. Кировска и п. Молодцово

Уважаемые ветераны-энергетики!



22 декабря энергетики всей страны отмечают свой профессиональный праздник. День энергетика является праздником и для ветеранов Дубровского производственного комбината, который входил в состав Министерства энергетики. В этом году исполнилось 10 лет со дня воссоздания организации Совета ветеранов комбината, который объединяет ветеранов войны, тружеников тыла и ветеранов труда, отработавших на комбинате более 20 лет. Инициатором создания и неиз-

менным координатором работы Совета на протяжении всех лет является наш депутат — Александр Афанасьевич Лупеко.

Ветераны ДПК принимают активное участие во всех мероприятиях, проводимых Кировским Советом ветеранов на Синявинских высотах, Невском пятачке и других памятных местах боевой славы, участвуют в праздниках «Ветеранского подворья», с большим интересом посещают предприятия промзоны «Дубровка». Ежегодно участники Великой Отечественной войны получают поздравления и материальную помощь ко Дню Победы, и все ветераны — к юбилейным дням рождения. Больным ветеранам оказывается материальная помощь на лекарства. Работа Совета по материальной поддержке ветеранов была бы невозможна без активной финансовой помощи, оказываемой всеми предприятиями Промзоны.

Особую благодарность за внимание к ветеранам Совет ветеранов ДПК выражает руководству предприятий Кировска А.В. Лукьянчикова и А.Г. Быкова, А.А. Мондруса, Н.В. Остапова и А.В. Кувшинова. Благодарим также Кировский городской Совет ветеранов в лице Л.Г. Зимнох, руководство города Кировска в лице В.В. Некрасова и А.В. Кольцова, депутата А.А. Лупеко, за поддержку наших ветеранов и заботу о них.

Поздравляем ветеранов-энергетиков с профессиональным праздником, желаем здоровья, энергии, радости и сил на долгие годы!

Председатель Совета ветеранов войны и труда ДПК В.Г. ВОЛКОВА

День энергетика — профессиональный праздник всех работников промышленности, охватывающей выработку, передачу и сбыт потребителям электрической и тепловой энергии. Этот праздник отмечают миллионы россиян ежегодно 22 декабря.

В этот День мы присоединяемся к поздравлениям в адрес всех наших энергетиков и желаем им светлого и надёжного здоровья, успехов на производстве, радости и исполнения всех их тёплых надежд! Вы заряжаете энергией каждый наш праздник, пусть и ваш профессиональный день будет наполнен светом!

**Глава МО «Кировск»
В.В. Некрасов
Глава администрации
МО «Кировск» А.В. Кольцов**

К нам в редакцию поступило стихотворение-песня ко Дню энергетика от Ландышевой Веры Петровны жительницы города Кировска.

Есть профессии в мире разные
Но одна из них по важней
Согревает нас с вами каждого
И без солнца бывает светлей
Налетят иногда ветры буйные
И порвут над землей провода
На помощь придут люди умные
Станет снова комфортно тогда
Припев
Энергетики, энергетики
Это важные люди давно
Берегите же всех энергетиков
Берегите свет и тепло
День и ночь стучит сердце ТЭЦ
В каждом доме любая вода
Горячая есть и холодная есть
И сияющий свет, как всегда
Мир прекрасен и так удивителен
Так пусть живётся всем хорошо
Но люди добрые будьте бдительны
Берегите свет и тепло
Припев
Энергетики, энергетики
Это важные люди давно
Берегите же всех энергетиков
Берегите свет и тепло!
В.П. ЛАНДЫШЕВА

Ваше Право
информационный центр
Сети КонсультантПлюс

КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка

КОМПЛЕКСНОЕ ИНФОРМАЦИОННО-ПРАВОВОЕ
СОПРОВОЖДЕНИЕ ОРГАНИЗАЦИЙ

Заказ нормативных и
технических документов

Подписка на
периодические издания

Проведение семинаров
для бухгалтеров

Горячая линия
680-2000

Услуги правового
консалтинга

Тексты нормативных актов в газете "Неделя нашего города" предоставлены с помощью программы Консультант Плюс.

Ваше Право - официальный дистрибьютор Сети Консультант Плюс.

000 "Ваше Право"
г. Санкт-Петербург, Наб. реки Смоленки, д. 33 лит. А, оф. 4.61
тел./факс (812) 680-2000, e-mail: v-pravo@spb.tsk.ru

СООБЩЕНИЕ

о проведении открытого конкурса на право заключения концессионного соглашения в отношении действующей системы коммунального теплоснабжения, в состав которой входит здание котельной (газовой) с оборудованием и тепловые сети воздушной и подземной прокладки от газовой котельной по ул. Центральная, д.66, расположенной на территории муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Кировский район, пос. Молодцово

В соответствии с постановлением администрации муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области о проведении открытого конкурса на право заключения концессионного соглашения в отношении действующей системы коммунального теплоснабжения, в состав которой входит здание котельной (газовой) с оборудованием и тепловые сети воздушной и подземной прокладки от газовой котельной по ул. Центральная, д.66, расположенной на территории муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Кировский район, пос. Молодцово от 11 декабря 2013 года № 786, Конкурсная комиссия сообщает о проведении открытого конкурса на право заключения концессионного соглашения в отношении действующей системы коммунального теплоснабжения, в состав которой входит здание котельной (газовой) с оборудованием и тепловые сети воздушной и подземной прокладки от газовой котельной по ул. Центральная, д.66, расположенной на территории муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Кировский район, пос. Молодцово от 11 декабря 2013 года № 786, Конкурсная комиссия сообщает о проведении открытого конкурса на право заключения концессионного соглашения в отношении действующей системы коммунального теплоснабжения, в состав которой входит здание котельной (газовой) с оборудованием и тепловые сети воздушной и подземной прокладки от газовой котельной по ул. Центральная, д.66, расположенной на территории муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Кировский район, пос. Молодцово (далее - "Конкурс").

При заключении и исполнении Концессионного соглашения в отношении действующей системы коммунального теплоснабжения, в состав которой входит здание котельной (газовой) с оборудованием и тепловые сети воздушной и подземной прокладки от газовой котельной по адресу: Ленинградская область, Кировский район, пос. Молодцово, ул. Центральная, д.66 (далее - Концессионное соглашение) на стороне Концедента выступает администрация муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области, 187340, Ленинградская область, г. Кировск, ул. Новая, д. 1, тел. 8 (81362) 23 307.

По всем вопросам, связанным с проведением Конкурса, следует обращаться в Конкурсную комиссию по проведению конкурса на право заключения Концессионного соглашения в отношении действующей системы коммунального теплоснабжения, в состав которой входит зда-

ние котельной (газовой) с оборудованием и тепловые сети воздушной и подземной прокладки от газовой котельной по ул. Центральная, д.66, расположенной на территории муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Кировский район, пос. Молодцово: 187340, Ленинградская область, г. Кировск, ул. Новая, д. 1, по рабочим дням с 9.00ч. до 13.00ч., с 14.00ч до 17.00ч., телефон для справок 8 (81362) 23 307.

Объектом Концессионного соглашения является: действующая система коммунального теплоснабжения, в состав которой входит здание котельной (газовой) с оборудованием и тепловые сети воздушной и подземной прокладки от газовой котельной по адресу: Ленинградская область, Кировский район, пос. Молодцово, ул. Центральная, д.66 (далее - Объект либо Объект Концессионного соглашения).

Срок действия Концессионного соглашения – 30 (тридцать) лет с даты подписания концессионного соглашения (Размер концессионной платы определяется условиями концессионного соглашения. Концессионер имеет право на пролонгацию срока действия указанного соглашения на 10 (десять) лет).

Участником Конкурса может быть индивидуальный предприниматель, российское или иностранное юридическое лицо либо действующее без образования юридического лица по договору простого товарищества (договору о совместной деятельности) два и более указанных юридических лица.

На основании заявок на участие в Конкурсе, предоставленных заявителями, будет проведен предварительный отбор участников Конкурса и определены участники, допущенные к подаче конкурсных предложений. Оценка заявок на участие в Конкурсе проводится на основе их соответствия требованиям к заявке и соответствия заявителей требованиям, изложенным в Конкурсной документации.

Заявители, не удовлетворяющие требованиям к участникам Конкурса, либо предоставившие заявки на участие в Конкурсе, не удовлетворяющие требованиям Конкурсной документации или содержащие неполную либо неточную информацию в отношении фактов, изложенных в предоставляемой информации, не

будут допущены к дальнейшему участию в Конкурсе.

Участник Конкурса должен соответствовать требованиям по квалификации, установленным Конкурсной документацией:

- требованию о не проведении ликвидации заявителя – юридического лица или не проведении в отношении заявителя – юридического лица, индивидуального предпринимателя процедуры банкротства;

- требованию о не приостановлении деятельности заявителя в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на день рассмотрения заявки на участие в конкурсе;

- отсутствие у заявителя задолженности по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды за прошедший календарный год, размер которой превышает двадцать пять процентов балансовой стоимости активов заявителя по данным бухгалтерской отчетности за последний завершенный отчетный период;

- наличие в заявке на участие в конкурсе письменного согласия заявителя либо учредителя (участника) юридического лица – заявителя и собственника его имущества с условиями концессионного соглашения;

- наличие плана-графика выполнения работ, согласно Техническому заданию.

В качестве критериев Конкурса устанавливаются следующие параметры:

- период со дня подписания концессионного соглашения до дня, когда модернизированный и (или) реконструированный объект концессионного соглашения будет соответствовать установленным условиям концессионного соглашения;

- установленная мощность оборудования, смонтированная в рамках модернизации и (или) реконструкции в котельной – не менее 4 Гкал/час;

- размер платы в рамках концессионного соглашения (далее – Критерий), определяемый на основании п. 16 конкурсной документации.

Содержащиеся в конкурсных предложениях условия будут оценены путем сравнения значений Критерия, полученных на основании указанных в конкурсных предложениях вышеприведенных параметров.

Начисление конкурсных баллов будет производиться в соответствии с условиями конкурсной документации. Победителем Конкурса признается Участник Конкурса, предложивший наилучшие условия и набравший максимальный балл.

Протокол о результатах проведения Конкурса будет подписан в течение пяти рабочих дней со дня подписания Конкурсной комиссией протокола рассмотрения и оценки конкурсных предложений.

Концессионное соглашение подписывается в течение десяти рабочих дней со дня подписания протокола о результатах проведения Конкурса при выполнении участником Конкурса, с которым подписывается Концессионное соглашение, условий Конкурсной документации.

Конкурсная документация предоставляется Заявителям бесплатно.

Для получения Конкурсной документации лицу необходимо направить письменное заявление в адрес: 187342, Ленинградская область, г. Кировск, ул. Новая, д. 1, каб. 43, Конкурсная комиссия по проведению конкурса на право заключения Концессионного соглашения в отношении действующей системы коммунального теплоснабжения, в состав которой входит здание котельной (газовой) с оборудованием и тепловые сети воздушной и подземной прокладки от газовой котельной по адресу: Ленинградская область, Кировский район, пос. Молодцово, ул. Центральная, д.66, с просьбой о предоставлении Конкурсной документации с указанием своего официального представителя и способа получения Конкурсной документации, по рабочим дням с 09.00 ч. до 13.00ч., с 14.00ч. до 17.00 ч. с 19.12.2013г. до 31.01.2014г.

Конкурсная комиссия в течение пяти рабочих дней со дня получения письменного заявления с просьбой о предоставлении Конкурсной документации, предоставляет указанную документацию обратившемуся лицу.

Конкурсная документация размещается на официальном сайте Концедента www.kirovsklenobl.ru.

Если Участник Конкурса получил Конкурсную документацию на сайте, он самостоятельно несет ответственность за отслеживание внесенных в нее изменений, если такие будут проводиться в установленном порядке.

Место нахождения Конкурсной комиссии (адрес для письменных об-

ращений в Конкурсную комиссию): 187340, Ленинградская область, г. Кировск, ул. Новая, д. 1, каб. 43.

Заявки на участие в Конкурсе представляются в Конкурсную комиссию в запечатанных конвертах с пометкой: «Заявка на участие в открытом конкурсе на право заключения концессионного соглашения в отношении действующей системы коммунального теплоснабжения, в состав которой входит здание котельной (газовой) с оборудованием и тепловые сети воздушной и подземной прокладки от газовой котельной, расположенной по адресу: Ленинградская область, Кировский

район, пос. Молодцово, ул. Центральная, д.66» по рабочим дням с 09.00 ч. до 17.00 ч. с 19.12.2013г. до 10.00 ч. 06.02.2014г.

Конкурсные предложения представляются Участниками Конкурса в Конкурсную комиссию в запечатанных конвертах с пометкой: «Конкурсное предложение на право заключения концессионного соглашения в отношении действующей системы коммунального теплоснабжения, в состав которой входит здание котельной (газовой) с оборудованием и тепловые сети воздушной и подземной прокладки от газовой котельной, расположенной по адре-

су: Ленинградская область, Кировский район, пос. Молодцово, ул. Центральная, д.66» по рабочим дням с 09.00 ч. до 18.00 ч. не более 5 (пяти) рабочих дней со дня получения заявителем предложения Концедента, по адресу: 187340, Ленинградская область, г. Кировск, ул. Новая, д. 1, каб. 43.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в Конкурсе будет произведено с 10.00 ч. 06.02.2014г. по адресу: 187340, Ленинградская область, г. Кировск, ул. Новая, д. 1, каб. 28.

Вскрытие конвертов с Конкурсными предложениями будет произведено с 10.00 ч. 19.02.2014г. по адресу: 187340, Ленинградская область, г.

Кировск, ул. Новая, д. 1, каб. 28.

Перечисленные выше сроки могут быть изменены решением Концедента согласно Конкурсной документации.

Соответствующие изменения подлежат опубликованию Концедентом в установленном порядке.

Материалы по процедурам Конкурса размещаются Конкурсной комиссией на Официальном сайте Концедента по адресу www.kirovsklenobl.ru.

Глава администрации
А.В. Кольцов



АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КИРОВСК» КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 18 декабря 2013 года № 795

О запрете выхода на ледовое покрытие реки Невы и других водоемов, расположенных на территории муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области

В соответствии с пунктом 7.6 Правил охраны жизни людей на водных объектах, утвержденных постановлением Правительства Ленинградской области от 29.12.2007 года № 352 «Об утверждении Правил охраны жизни людей на водных объектах Ленинградской области», в целях предотвращения угрозы жизни и вреда здоровью граждан в период образования ледяного покрова на реке Неве и других водоемах, расположенных на территории муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области (далее – МО «Кировск»), постановляю:

1. Запретить выход граждан и выезд механических транспортных средств на ледовое покрытие реки Невы и других водоемов, расположенных на территории МО «Кировск», до особого распоряжения.

2. Граждан, нарушающих требования настоящего постановления, привлекать к административной ответственности в соответствии с Областным законом от 02.07.2003 года № 47-ОЗ «Об административных правонарушениях».

3. Начальнику отдела по делам ГО и ЧС - ЕДДС Муниципального казенного учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства и обеспечения» муниципального образования Кировское городское поселение муниципального образования Кировский муниципальный район Ленинградской области:

3.1. Организовать предоставление гражданам информации об ограничениях водопользования на реке Неве и других водоемах, расположенных на территории МО «Кировск».

3.2. Информировать население о мерах безопасности при нахождении на ледовом покрытии водоемов через средства массовой информации.

3.3. Спланировать мероприятия, направленные на предупреждение возникновения чрезвычайных ситуаций и гибели людей на водных объектах в зимне-весенний период 2013-2014 годов.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника управления муниципального контроля администрации МО «Кировск».

Глава администрации

А.В. Кольцов

Прием граждан по личным вопросам

В общественной приемной администрации Кировского муниципального района Ленинградской области по адресу: г. Кировск, ул. Новая, д.1, 1-ый этаж, Центр муниципальных услуг, проведут прием граждан по личным вопросам:

24 декабря с 15 до 18 часов

глава администрации МО «Кировск», КОЛЬЦОВ Алексей Васильевич.

26 декабря с 18 до 19 часов

помощник депутата МО «Кировск», округ №8, ДУБРОВИНА Леонида Владимировича,

27 декабря с 15 до 17 часов депутат МО «Кировск», округ №4,

МИХАЙЛОВ Сергей Борисович

Уважаемые кировчане, если у вас есть вопросы или предложения по работе депутатов в вашем округе, записывайтесь и приходите на прием к вашему депутату!

Справки по телефону 8(813 62)23 814

Вечер «В кругу друзей», посвященный
Всемирному Дню инвалида

Об декабря в Районном Доме Культуры по адресу ул. Новая д. 38 состоялся праздничный вечер, посвященный Всемирному Дню инвалида, который ежегодно отмечается 3 декабря.

Проведение данного мероприятия направлено на привлечение внимания к проблемам инвалидов, защиту их достоинства, прав и благополучия, на привлечение внимания общества на преимущества, которые оно получает от участия инвалидов в политической, социальной, экономической и культурной жизни.

Выразить слова благодарности приехали глава муниципального образования «Кировск» Вадим Валентинович Некрасов и глава администрации муниципального образования «Кировск» Алексей Васильевич Кольцов.

В городе Кировске проживает около двухсот человек, которым необходимы помощь, внимание, забота. Работу координируют и проводят председатели четырех участков. Это они посещают инвалидов на дому, привлекают их к общественной жизни города, участвуют в митингах, субботниках, сажают цветы. Словом, вносят большой вклад в развитие и благоустройство города Кировска. Хочется отметить, что общественная организация инвалидов нашего города — одна из самых активных и деятельных в районе.

Благодарственными письмами Совета депутатов и администрации муниципального образования «Кировск» «За многолетний, безупречный труд, гуманизм и постоянное внимание к нуждам инвалидов» награждены председатели участков первичных организаций инвалидов города Кировска.

Также на праздник были приглашены инвалиды — представители от общественных



формирований города Кировска. Многие из них — коренные кировчане, внесшие большой вклад в становление и развитие города после Великой Отечественной войны.

Со словами признательности выступил председатель Кировского районного общества областной общественной организации Всероссийского общества инвалидов Цай Александр Кириллович.

И, естественно, ни одно праздничное мероприятие не обходится без выступлений народного самодеятельного коллектива хора русской песни «Любава», который сохраняет и возрождает русскую народную песню.

В этот день прозвучало много искренних слов и пожеланий, было сказано много слов о доброте. Доброта сближает людей, как ничто другое, она тот язык, на котором каждый хочет поговорить.

В силу сложившихся жизненных обстоятельств вы не утратили самого главного — жизнелюбия, силы духа и заботы о других людях! Доброта избавляет нас от одиночества, душевных ран и непрошенных обид. Об этом Гете сказал так: «Не часто людям дается повод для таких высоких дел!

Спешите творить добро!»

Пресс-служба администрации
МО «Кировск»

МЫТЬ ИЛИ НЕ МЫТЬ: соответствует ли горячая вода в Кировске нормам качества?



Сегодня даже маленький ребенок знает: покрутил «синий» кран — течет холодная вода, «красный» — горячая. Однако мало кто понимает, как готовится горячая вода, как попадает в дома жителей, какой контроль проходит на разных этапах. О процессе подготовки воды и оценке ее качества нам рассказал директор Дубровской ТЭЦ Анатолий Пасека.

— Анатолий Васильевич, давайте начнем с главного — что такое «горячая вода» с технической точки зрения?

Горячая вода — это подогретая холодная питьевая вода, прошедшая стабилизационную обработку. Горячая вода не используется для питья и приготовления продуктов питания, поскольку подается населению для хозяйственно-бытовых нужд.

— А какой обработке подвергается горячая вода на станции?

Дубровская ТЭЦ готовит горячую воду для нужд потребителей города Кировска путем термической деаэрации, стабилизационной обработки (силикатирования) питьевой холодной воды**, поступающей от ООО «Водоканал Кировского городского поселения», и очистки воды, возвращаемой на ТЭЦ.

При этом подчеркну, что холодная вода для приготовления горячей должна соответствовать требованиям технических регламентов, санитарно-эпидемиологических правил и нормативов, регламентирующих безопасность и безвредность питьевой воды.

— Горячая вода должна соответствовать тем же нормативам?

Горячая вода, поступающая к потребителю, тоже должна отвечать требованиям технических регламентов, санитарных правил и нормативов, определяющих ее безопасность.

То есть технические регламенты, санитарные правила и нормативы на холодную питьевую воду и горячую воду одни и те же, но количество нормируемых показателей для горячей воды значительно меньше.

— Как обстоят дела с качеством горячей воды в Кировске? Могут ли жители города использовать ее без страха и риска?

Горячая вода, подаваемая потребителям города Кировска, абсолютно безвредна, хотя есть отклонения по показателям «цветность» и «содержание железа».

В 2011 году кафедрой медицинской экологии и эпидемиологии ГОУ ДПО «Санкт-Петербургская медицинская академия последипломного образования» (МАПО) была проведена оценка безопасности и риска использования воды, имеющей такие отклонения от нормативных показателей качества горячего водоснабжения.

В результате было признано, что незначительная разница по показателям «цветность» и «содержание железа» безопасна для здоровья человека.

— В чем кроется причина отклонений?

У нас в городе холодная питьевая вода, поступающая от Водоканала на Дубровскую ТЭЦ, не всегда соот-

ветствует требованиям СанПиН по показателям «цветность» и «содержание железа», а также постоянно не соответствует требованиям СанПиН по показателю «окисляемость перманганатная».

Значение показателя «окисляемость перманганатная» характеризует наличие в воде гумусовых органических веществ и соединений железа. То есть при нагреве холодной питьевой воды до 1040С (при деаэрации) происходит разложение природных органических веществ, что и приводит к увеличению цветности горячей воды.

— Неужели сложившаяся ситуация неразрешима? На Ваш взгляд, что нужно сделать для повышения качества воды?

Водоканалу необходимо качественно готовить холодную питьевую воду и подавать ее на ТЭЦ в соответствии с требованиями СанПиН.

24 октября 2013 года Совет депутатов МО «Кировск» МО Кировский муниципальный район Ленинградской области Решением № 41 утвердил Техническое задание на разработку ООО «Водоканал Кировского городского поселения» Инвестиционной программы «Приведение качества питьевой воды в соответствие с требованиями СанПиН 2.1.4.2496-09 (изменения в СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества. Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горяче-

го водоснабжения») на территории муниципального образования «Кировск» МО Кировский муниципальный район Ленинградской области на 2013 – 2015 годы».

— Какие действия предприняты Дубровской ТЭЦ?

В соответствии с законодательством Дубровская ТЭЦ обратилась к главному государственному санитарному врачу Ленинградской области с предложением установить на время реализации ООО «Водоканалом Кировского городского поселения» Инвестиционной программы временные нормативы качества горячей воды по показателям «цветность» и «содержание железа».

Постановлением №09-П от 29 июля 2013 года «О временных отклонениях от гигиенических нормативов качества горячей воды, подаваемой в г. Кировск» для Дубровской ТЭЦ установлены временные нормативы до 01 июля 2015 года.

В настоящий момент горячая вода, подаваемая абонентам города Кировска (с учетом временных нормативов), соответствует требованиям технических регламентов, санитарных правил и нормативов, определяющих ее безопасность:

Показатель Норма Результатам проб (01-09.12.2013) сетевой воды Дубровской ТЭЦ

| | | |
|------------------------------|-----|------|
| Цветность, град. | 35 | 30,1 |
| Мутность, мг/дм ³ | 1,5 | 1,15 |
| Железо, мг/ дм ³ | 0,4 | 0,36 |
| Запах, балл | 2 | 0 |

Публичные слушания по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки



чальник отдела архитектуры, и Иванова Ольга Владимировна, заместитель главы администрации, пояснили жителям, какие были внесены изменения в Правила землепользования и застройки. Изменения были связаны с переименованием муниципального образования в соответствии с принятым Уставом на МО «Кировск». Некоторые зоны были приведены в соответствие с Градостроительным и Земельным кодексами. Также приведение в соответствие с Региональными нормативами градостроительного проектирования ЛО в части высотности и этажности зданий. Внесены изменения в Зону застройки индивидуальными жилыми домами, было объединено нескольких зон.

Более подробную информацию о внесении изменений в Правила землепользования и застройки можно получить на сайте администрации www.kirovsklenobl.ru

Пресс-служба администрации
МО «Кировск»

03 декабря в поселке Молодцово и 04 декабря в Кировске Комиссия по землепользованию и застройке провела публичные слушания по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки

части территории муниципального образования Кировское городское поселение муниципального образования Кировский муниципальный район Ленинградской области.

Ткачев Александр Сергеевич, На-

Во время публичных слушаний жители принимали активное участие в дискуссии, задавали интересующие их вопросы, соглашались и отрицали некоторые изменения в Правилах Землепользования и застройки.



ПОДДЕРЖКА МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ



Во вторник, 10 декабря Ефимов Юрий Леонидович исполняющий обязанности главы администрации Кировского муниципального района Ленинградской области и первый заместитель главы администрации поощрил денежными премиями молодых учителей, которые окончили в 2013 году учреждения высшего и среднего профессионального образования и приступили к работе в образовательных учреждениях Кировского муниципального района в 2013 году.

Юрий Леонидович поблагодарил ребят за то, что они не покинули родные края, а продолжили отдавать знания нашим детям. Он предложил устроиться за столом для обсуждения интересующих вопросов в процессе чаепития. Ребят интересовало, будут ли построены дополнительные школы, также Воробьева Александра Сергеевна — учитель истории, обществознания, экономики в «Кировской средней

общеобразовательной школе № 2» поведала о необходимости собственного школьного автобуса для проведения образовательных экскурсий по Ленинградской области. Также на встрече обсудили вопросы участия в программе «Жилье для молодежи». Ребята поделились новыми впечатлениями о своей работе и о своих учениках.

Всего было восемь специалистов из г. Кировска, г. Отрадное, г. Шлиссельбурга и п. Молодцово. Хочется отметить, что большинство педагогов пришли преподавать в Кировские СОШ №1, № 2 и Кировскую гимназию.

Желаем молодым педагогам самосовершенствования в профессиональной сфере, старания и вдохновения, чтобы зажигать огонек интереса в своих учениках. Еще хочется пожелать вам не быть слишком строгими и чаще улыбаться!

Пресс-служба администрации
МО «Кировск»

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ВРУЧЕНИЕ ПАСПОРТОВ



В День Конституции Российской Федерации, 12 декабря, глава муниципального образования Алексей Васильевич Кольцов вручил паспорта юным кировчанам, достигшим 14 лет.

Вместе с ребятами пришли и их родители с фотоаппаратами, чтобы запечатлеть такое важное событие в жизни своего ребенка. Алексей Васильевич пожелал ребятам успехов в учебе, активной жизненной позиции и указал на то, что необходимо чтить законы своей страны, уважать государство и, конечно, любить свой родной город, ведь ребята в этот день стали полноценными гражданами Российской Федерации.

Вместе с паспортами ребятам были вручены официальные поздравления и памятные подарки. Затем все присутствующие были приглашены отметить мероприятие за праздничным сладким столом, за которым обсуждались вопросы в неофициальной обстановке.

Пресс-служба администрации
МО «Кировск»



**АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КИРОВСК»
КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 12 декабря 2013 года № 789**

О проведении конкурса «Лучшее новогоднее оформление предприятий торговли, общественного питания и бытовых услуг»

Руководствуясь пунктом 10 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях организации своевременного праздничного оформления предприятий торговли, общественного питания, бытовых услуг, а также прилегающих к ним территорий к встрече Нового 2014 года, создания праздничного настроения, поиска оригинального подхода к организации праздничной торговли, повышения культуры обслуживания жителей муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области (далее — МО «Кировск»), постановляет:

1. Провести с 19 декабря 2013 года по 15 января 2014 года конкурс «Лучшее новогоднее оформление предприятий торговли, общественного питания и бытовых услуг» (далее — Конкурс).

2. Утвердить:

2.1. Положение о проведении Конкурса, согласно приложению № 1.

2.2. Состав конкурсной комиссии, приложение № 2.

3. МБУ «Центр поддержки предпринимательства г.Кировска» обеспечить проведение организационных мероприятий по привлечению к участию в Конкурсе организаций торговли, общественного питания и бытовых услуг, независимо от их организационно-правовой формы.

4. Финансирование Конкурса осуществить за счет муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Кировское городское поселение муниципального образования Кировский муниципальный район Ленинградской области на 2009 – 2013 г.г.».

5. Установить победителям Конкурса премиальные денежные выплаты в сумме:

за 1 место — 20000,00 (Двадцать тысяч рублей 00 копеек);

за 2 место — 15000,00 (Пятнадцать тысяч рублей 00 копеек);

за 3 место — 10000,00 (Десять тысяч рублей 00 копеек).

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по экономике и финансам.

7. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.

Глава администрации

А.В. Кольцов

**Утверждено
постановлением администрации
МО «Кировск»
от 12 декабря 2013г. № 789
(приложение № 1)**

Положение

о проведении конкурса «Лучшее новогоднее оформление предприятий торговли, общественного питания и бытовых услуг»

Статья 1. Общие положения

Настоящее Положение определяет основные условия проведения конкурса «Лучшее новогоднее оформление предприятий торговли, общественного питания и бытовых услуг» (далее – Конкурс) среди предприятий торговли, общественного питания и бытовых услуг по подготовке к празднованиям Нового 2014 года на территории муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области (далее — МО «Кировск»).

Статья 2. Цели и задачи конкурса

2.1 Главная цель конкурса — создание праздничной новогодней атмосферы, повышение культуры обслуживания покупателей, эстетического и художественного уровня оформления фасадов, благоустройство и украшение прилегающих территорий, витрин и внутреннего интерьера торговых объектов, поиска оригинального подхода к организации праздничной торговли.

2.2. Главная задача конкурса – привлечение организаций разных форм собственности к оформлению предприятий и прилегающих к ним территорий, организаций предпраздничной торговли с отражением темы Нового года.

Статья 3. Порядок проведения конкурса

3.1. В конкурсе принимают участие юридические лица и индивидуальные предприниматели (далее – предприятия), осуществляющие свою деятельность в сфере торговли, общественного питания, бытового обслуживания на территории МО «Кировск».

3.2. Конкурс проводится по категориям:

«Лучшее новогоднее оформление продовольственного магазина»;

«Лучшее новогоднее оформление не продовольственного магазина»;

«Лучшее оформление предприятия общественного питания»;

«Лучшее оформление предприятия бытового обслуживания».

3.3. Сроки проведения конкурса:

Конкурс проводится с 19 декабря 2013 года по 15 января 2014 года.

Подведение итогов конкурса и их объявление проводится конкурсной комиссией до 20 января 2014 года.

3.4. Основные критерии, по которым будут определяться лучшие варианты новогоднего оформления:

праздничная иллюминация, световое и тематическое оформление витрин, входных зон и прилегающей территории, наличие елки, новогоднего убранства внутреннего интерьера, проведение новогодних распродаж, оформление торговых мест, праздничные наряды у персонала;

предоставление праздничных услуг покупателям, наличие фирменного стиля обслуживания – новогодней упаковки, поздравлений, сувениров, календарей; предоставление скидок, проведение новогодних выставок – продаж, развлекательных программ;

использование светодинамических эффектов и музыкального сопровождения, ассортимент новогодних товаров.

Первый этап проведения конкурса:

1) опубликование в средствах массовой информации, размещение на сайте Администрации МО «Кировск» информации о проведении конкурса;

2) новогоднее оформление предприятий и прилегающей территории;

Второй этап проведения конкурса:

1) осмотр предприятий, прилегающих территорий, представленных на конкурс;

2) определение победителей;

3) награждение победителей;

4) опубликование итогов конкурса в СМИ.

5. Подведение итогов конкурса.

Подведение итогов конкурса осуществляет конкурсная комиссия. Решение принимается большинством голосов присутствующих членов конкурсной комиссии путем открытого голосования, с оформлением протокола. Победители конкурса награждаются денежными премиями и дипломами. Остальным участникам конкурса вручаются благодарственные письма муниципального образования «Кировск».

Приложение к Положению

Карточка оценки праздничного оформления

(предприятие)

(место оформления)

| № п/п | Наименование элемента оформления, оборудования | Норма оценки (в баллах) | Оценка комиссии |
|-------|--|-------------------------|-----------------|
| 1 | Новогодняя елка (установка живых или искусственных елей) | от 10 до 20 | |
| 2. | Праздничная иллюминация, световое и тематическое оформление витрин, входных зон | от 10 до 20 | |
| 3. | Новогоднее убранство внутреннего интерьера, использование в оформлении элементов новизны | до 20 | |
| 4. | Праздничные наряды у персонала | до 15 | |
| 5. | Использование световых шнуров, фигур Деда Мороза и Снегурочки | до 10 | |
| 6. | Наличие фирменного стиля обслуживания — поздравлений, сувениров, новогодней упаковки, оформление новогодних ценников | до 10 | |
| 7. | Наличие светодинамических эффектов и музыкального оформления | до 15 | |
| 8. | Предоставление праздничных услуг покупателям | до 5 | |
| 9. | Проведение новогодних выставок — продаж | до 5 | |
| | ИТОГО | до 120 | |

Председатель комиссии: _____

Члены комиссии: _____

« ____ » _____ 2014 г.

**Утвержден
постановлением администрации
МО «Кировск»
от 12 декабря 2013 г. № 789
(приложение № 2)**

Состав конкурсной комиссии

Председатель комиссии:

Зубкова Т.В. — заместитель главы администрации МО «Кировск» по экономике и финансам;

Секретарь комиссии:

Ермина Н.И. — директор МБУ «ЦПП г. Кировска»;

Члены комиссии:

Представитель от совета депутатов МО «Кировск» (по согласованию);

Кротова О.Н. — начальник управления по взаимодействию с органами государственной и муниципальной власти, муниципальной службы и кадров администрации МО «Кировск»;

Ткачев А.С. — начальник отдела архитектуры администрации МО «Кировск»;

Савенко Е. А. – гл. специалист управления муниципального контроля администрации МО «Кировск»

«МЫ ПРОСТО ОБЯЗАНЫ ОБЕСПЕЧИТЬ ВСЕХ КАЧЕСТВЕННЫМИ РЕСУРСАМИ»



Дмитрий Станиславович БОЛОТОВ

Многие жители Кировска были удивлены, когда в своих квитанциях на оплату холодной воды увидели нового поставщика услуг «Водоканал Кировского городского поселения», так как раньше был поставщиком воды «Водоканал птицефабрики Синявинская». Но с 01 октября 2013 года «Водоканал птицефабрики Синявинская» не оказывает услуги по водоснабжению и водоотведению потребителям Кировского района Ленинградской области.

Теперь услуги по водоснабжению и водоотведению населению оказывают специализированные организации. Они созданы в пяти крупных поселениях Кировского района и существуют независимо друг от друга. Это ООО «Водоканал Кировского ГП», ООО «Водоканал Отрадненского ГП», ООО «Водоканал Приладожского ГП», ООО «Водоканал Мгинского ГП», ООО «Водоканал Павловского ГП».

Чтобы жители понимали, что из себя представляет деятельность Водоканала Кировского городского поселения, пресс-служба администрации МО «Кировск» обратилась за подробной информацией к генеральному директору ООО «Водоканала птицефабрики «Синявинская» и учредителю ООО «Водоканала Кировского городского поселения» Болотову Дмитрию Станиславовичу, который ответил на интересующие ее вопросы.

— Какова протяженность водопроводных сетей, сколько потребителей получают воду каждый день?

— Ориентировочный объем подачи воды на город Кировск составляет примерно 9 тыс. куб. метров в сутки. Из этого объема, порядка 40% потребителей являются юридические лица, а оставшийся процент — это жители. Общая протяженность сетей водоснабжения и водоотведения ориентировочно составляет 85 км.

— Расскажите о системе водоснабжения и водоотведения в Кировске. Что она из себя представляет? Как работает?

— Если начать с водоснабжения, то с р. Невы со станции первого подъема закачивается вода на станцию водоочистки, находящаяся по адресу ул. Северная, 10. Вода проходит двухступенчатую систему очистки. К сожалению, на сегодняшний день первая ступень не работает, но мы восстанавливаем эту систему, так как необходимо довести качество воды до нужных параметров. В любом случае до 1 июля 2014 года данная система будет работать.

Что касается водоотведения,

то ситуация с ним не очень благоприятная. Канализационные сети, действительно, очень старые, многие с проломами, и прошло время их замены. Еще в 50-х годах была построена какая-то часть сетей, и мы каждый год меняем какую-то из этих частей, также муниципальное образование «Кировск» всячески оказывает в этом поддержку.*

— Часто ли объекты предприятия оснащаются новым оборудованием?

— Все объекты оснащаются определенным оборудованием по степени износа. На предприятии система построена так, что очистка производится самотечным способом, а так как такого оборудования на станциях практически нет, меняются насосы, которые постоянно работают. Также сейчас проходит большая реконструкция на станциях, на которых меняются запорные устройства и, естественно, на такие работы затрачиваются многомиллионные средства

— Какие факторы в большей степени влияют на работу Водоканала: человеческий ресурс, новые технологии, современное оборудование?

— В технологии по очистке воды и очистке канализационных стоков ничего нового не изобретено, все пользуются старыми технологиями, которые были изобретены еще в Советском Союзе. Дополнения, несомненно, есть, мы как раз сейчас начинаем устанавливать новую систему флокуляции. Я думаю, стоит пояснить, что из себя представляет данная система. Флокулянты представляют собой химические реагенты, с помощью которых производится очистка сточных вод от вредных примесей и со-

единений, а также подготовка воды питьевого качества перед ее поступлением в систему водоснабжения.

За счет своей химической структуры, флокулянт способен адсорбировать нежелательные вещества, после чего связанные частицы образуют флокулы (хлопья), которые оседают на дне и удаляются из жидкости в процессе фильтрации. Благодаря установке такой системы, мы добиваемся того, что вода станет более прозрачной и более бесцветной.

Мы стараемся делать все, чтобы у людей круглосуточно была вода хорошего качества.

Также мы уже давно ушли от опасного жидкого хлора. В настоящее время для очистки потребляемой воды используется коагуляционный способ очистки. Коагуляция — это объединение мелких частиц в крупные, с помощью которого удаётся освободить воду от загрязняющих веществ и сделать ее чистой, пригодной для питья. Важная особенность метода коагуляции состоит в том, что он позволяет не только увеличить прозрачность воды, но и в значительной степени очистить ее от таких особо вредных примесей, как бактерий, вирусов, пестицидов, тяжелых металлов и других загрязняющих веществ.

Человеческий фактор также влияет на работу, так как нас регулирует государство, и оно, к сожалению, не дает возможности установить достойную зарплату, если бы это было бы возможно, то мы бы смогли привлекать больше молодежи.

— Как контролируется качество питьевой воды?

— У нас есть собственная лаборатория, в которой проверяется качество воды, и мы ее проверяем каждый час. Существует строгий регламент, которому мы строго придерживаемся, т.к. естественно присутствуют бактериальный фон, химический фон которые необходимо убирать. На сегодняшний день вода по цветности в Неве составляет 45 градусов, но мы в любом случае снимаем ее до 22-23 градусов. Если сравнить, какая была вода в Неве 20 лет назад, то раньше цветность составляла максимум 30 градусов. Сейчас она доходит до 50 градусов, и современным станциям тяжело справляться с такими нагрузками. Необходимо решать эту проблему, в частности, самого источника воды.

— Какие основные задачи ставит перед собой предприятие?

— Что касается водоснабжения, то первая и основная задача — это доведение воды до необходимых параметров Санитарным правилам и нормам. Вторая задача — это обновление сетей водоснабжения.

Что касается водоотведения, то сейчас решается вопрос с достройкой очистных сооружений, которые уже на 95% построены, с ошибками, но построены, и сейчас их надо полностью привести в порядок, чтобы мы потом могли очищать практически 100% стоков. Этот вопрос реша-

ется на уровне Правительства Ленинградской области. Также принято решение о замене, перекачивающих канализационных напорных станций на современные автоматические станции. Но данные работы планируются только на 2015 год.

— **Каковы цели создания отдельного водоканала в Кировске?**

— Водоканал создан в каждом муниципальном образовании с целью упорядочивания расходов и решения задач конкретного поселения, с целью улучшения качества водоснабжения и водоотведения. Также установление разных тарифов по поселениям упорядочивают работу, это в первую очередь сделано для удобства местных властей и жителей. Благодаря созданию отдельного водоканала, мы можем видеть какие ремонтные работы можно произвести в конкретном поселении.

— **Каким имуществом обладает ООО «Водоканал Кировского городского поселения»?**

— «Водоканал Кировского городского поселения» приобрел недвижимое и движимое имущество, необходимое для оказания услуг водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод на территории муниципального образования «Кировск».

— **По каким причинам питьевая вода плохого качества? В какие сроки руководство водоканала планирует улучшить качество питьевой воды?**

— Есть небольшие отклонения от нормы, но в принципе на данный период времени питьевая вода соответствует всем показателям Санитарным правилам и нормам в пределах допустимых погрешностей. На сегодняшний день разработана программа по улучшению качества воды до 2016 года, которая разработана в соответствии с действующим Законодательством. На основании предписания Роспотребнадзора нам было выдано техническое задание администрацией г. Кировска. Разработанная программа была направлена на согласование в совет депутатов.

— **Для целей потребления горя-**



чей воды на Дубровскую ТЭЦ-8 будет поставляться вода такого же улучшенного качества, как и для горожан?

— У нас — единая система водоснабжения, другую воду поставить мы просто не можем. Она подается полностью очищенная, проходящая две степени очистки, также в настоящее время третья степень очистки находится в разработке.

Я думаю, что к концу 2014 года мы успеем сделать воду наиболее улучшенного качества.

Для нас все одинаково равны, как население, так и потребители — и мы просто обязаны обеспечить всех качественными ресурсами.

— **Как предприятие планирует организовать работу с потребителями?**

— Существует Постановление Правительства РФ «О стандартах раскрытия информации в сфере водоснабжения и водоотведения», которому мы строго придерживаемся.

Также есть сайт (www.kirovsk.vdkanal.org), где опубликована вся необходимая информация, и об этом сайте извещаются все необходимые органы.

Диалог с потребителями мы

ведем постоянно, заключаем договоры, обязательно обрабатываем письменные запросы.

— **Планирует ли водоканал приложить дополнительные усилия качеству содержания канализационных сетей, в частности, промывке и обеспечению трудоспособности?**

— На сегодняшний день мы принимаем все усилия для того, чтобы канализационные сети не стояли на месте, а работали. Но есть одно «но»: некоторые наши потребители, в том числе и население, к сожалению, видимо не знают о том, что нельзя все подряд бросать в канализацию. Нам приходится их вычищать, промывать, и для этого мы нанимаем специальную машину.

В первый квартал 2014 года мы планируем приобрести свою машину для высоконапорной очистки и промывки, чтобы улучшить качество промывки сетей. Но это не уменьшает требований к потребителям и населению — пользоваться канализационными сетями по назначению.

— **Какие конкретно работы по ремонту сетей были сделаны в 2013 году?**

— Основные работы, которые мы сейчас делаем в 2013 году, это

работы, связанные со станциями. Аварийные нештатные ситуации мы стараемся устранять оперативно. Аварийных ситуаций в 2013 году было около 100.

На сегодняшний день они все устранены. Последняя авария произошла недавно в ноябре по ул. Победы, узел уже был очень старым и пришел в негодность, который пришлось поменять в срочном порядке.

Мы стараемся делать все, чтобы у людей круглосуточно была вода хорошего качества. Многое нам удается. Есть и недостатки, без них пока не получается, хотя мы прикладываем все силы, чтобы замечаний было меньше или не было совсем.

* МО «Кировск» ведет работы по замене Главного напорного канализационного коллектора диаметром 560 мм, по которому перекачиваются стоки со всего города. Коллектор был построен в 1960-х годах и в настоящее время полностью изношен. На данный момент заменено 2460 метров трубопровода в одноструйном исчислении, суммарные затраты составили 14,7 млн. рублей.

**Беседовала
Елена СУХОНОСОВА**

В газете «Неделя нашего города»

№48 от 12. 12. 2013 под материалом «Памятью торговать нельзя» верно читать подпись: «Пресс-служба Администрации МО Кировск».

неделя
нашего города

Городская еженедельная общественно-политическая газета «Неделя нашего города».
 Учредитель: Администрация муниципального образования Кировское городское поселение муниципального образования Кировский муниципальный район Ленинградской области.
 Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Свидетельство ПИ № ТУ 78 – 01159 от 28. 06. 2012 г.
 Главный редактор Лебедева Бэла Васильевна. №49, 19 декабря 2013 г. Время подписания в печать 16:00 18 декабря 2013 г.
 Тираж 3000 экз. Бесплатно.
 Адрес редакции: Кировск, ул. Пионерская, 3, оф. 37. Телефон/факс 8 (81362) 24 – 710
 Отпечатано в типографии «Издательский Дом Сатори» ООО, 198097, Санкт-Петербург, пр. Стачек д.47
 ЦИЦ ц.710. Заказ №